

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

7 ОКТ 1966

г. Куйбыш

Газета №

ВДОХНОВЛЯЕТ ОБРАЗ ВОЖДЯ

Куйбышевских ученых, литераторов, художников, артистов постоянно привлекает образ Владимира Ильича Ленина. В областном книжном издательстве вышло несколько работ, посвященных жизни и деятельности великого вождя пролетариата. Среди них сборник воспоминаний друзей, родных и соратников Владимира Ильича «Ленин в Самаре», путеводитель по Дому-музею В. И. Ленина, путеводитель по ленинским местам в городе и области, монография коллектива авторов «Ленин и самарская большевистская организация», историческая хроника Т. Барновой «Начало большого пути». Подписан и печати сборник материалов и документов «Ленин и Самара».

* * *

«Первый мандат» — так называется сборник рассказов о Ленине куйбышевского писателя Николая Юртаева. Драматург В. Изгаршев закончил работу над пьесой «Юность вождя».

* * *

Внесли свой вклад в разработ-

ку ленинской темы куйбышевские кинематографисты. Зрители с интересом встретили документальные фильмы студии кинохроники «По ленинским местам Поволжья» и «Ленин в Самаре» (автор сценария К. Шестаков, режиссер В. Плотникова).

Куйбышевская студия телевидения закончила работу над фильмом «Ленинская кругосветка». На повестке дня — фильм о ленинской газете «Искра» в Самаре.

* * *

«Кремлевские куранты» и «Третья патетическая» Н. Погодина в постановке Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького пользовались огромным успехом у зрителей. Этому успеху в значительной мере содействовали народные артисты РСФСР В. А. Бурэ и А. И. Демич, создавшие, каждый по-своему, глубокий и обаятельный образ В. И. Ленина.

Работа над образом вождя будет продолжена А. И. Демичем в спектакле по пьесе А. Штейна «Между ливнями».